



17 octombrie 2023

Comunicat de presă

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova a desfășurat în perioada 9-13.10.2023, Campania națională privind verificarea modului de respectare de către beneficiari a prevederilor Legii nr. 52/2011, privind exercitarea unor activități cu caracter ocazional desfășurate de zilieri, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Obiectivele campaniei au fost:

- Identificarea beneficiarilor care folosesc zilieri și luarea măsurilor care se impun pentru nerespectarea de către aceștia a prevederilor Legii nr 52/2011 privind exercitarea unor activități cu caracter ocazional, republicată, cu modificările și completările ulterioare și a normelor metodologice de aplicare a acestei legi;
- Creșterea gradului de conștientizare a beneficiarilor și a zilierilor care desfășoară activități cu caracter ocazional în domeniile stabilite de legiuitor, în ceea ce privește necesitatea aplicării și respectării prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă, stipulate de Legea nr 52/2011, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- Diminuarea consecințelor sociale și economice negative care derivă din nerespectarea de către beneficiarii din domeniile controlate, a prevederilor Legii nr 52/2011, republicată cu modificările și completările ulterioare și a normelor de aplicare a acesteia;
- Identificarea beneficiarilor care utilizează munca copiilor și a tinerilor fără respectarea prevederilor Legii nr 52/2011, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- Identificarea beneficiarilor care folosesc zilieri în condițiile în care se impunea încheierea contractelor individuale de muncă și luarea măsurilor pentru respectarea de către beneficiarii din domeniile care fac obiectul campaniei, a prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă;

- Determinarea beneficiarilor de a respecta obligația de a înființa, completa registrul de evidență a zilierilor și de a transmite un extras al acestuia la inspectoratul teritorial de muncă în raza căruia societatea își are sediul, în termenul legal.

Inspectorii de muncă au verificat 31 de beneficiari la care își desfășurau activitatea 2738 de zilieri, dintre care femei- 1578 și bărbați -1160. Cu ocazia controalelor efectuate, inspectorii de muncă din cadrul compartimentului Relații de Muncă au depistat minori care desfășurau activitate mai mult de 6 ore pe zi, încălcându-se prevederile art. 4 alin (2) din Legea nr. 52/2011, privind exercitarea unor activități cu caracter ocazional desfășurate de zilieri, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Inspectorii de muncă au dispus măsuri de remediere a deficiențelor și au aplicat amenzi în valoare totală de 30.000 de lei și 4 avertismente.

Precizăm faptul că în prezent, pe raza județului Prahova, sunt înregistrați în Registrul Electronic de Evidență a Zilierilor 526 beneficiari, care au solicitat parole pentru transmiterea zilierilor, în acest sens figurând un număr de 1.923.543 zilieri.

Comunicare și relații cu publicul